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4 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΚΙΑΘΟ – ΚΟΠΕΛΟ  
 

ΑΠΟ  10  ΕΩ  13  ΙΟΤΛΙΟΤ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

1η ΜΕΡΑ  , ΚΕΡΚΥΡΑ – ΒΟΛΟ - ΚΙΑΘΟ. 
υγκζντρωςθ των εκδρομζων το πρωί ςτο λιμάνι.  Επιβίβαςθ ςτο πλοίο και αναχϊρθςθ για 
Ηγουμενίτςα. Άφιξθ, τακτοποίθςθ ςτο ποφλμαν και αναχϊρθςθ μζςω Εγνατίασ Οδοφ και με 
ενδιάμεςθ ςτάςθ ςτο δρόμο για το λιμάνι του Βόλου. Χρόνοσ ελεφκεροσ για περιπλάνθςθ ςτθν 
παραλία του Βόλου και για φαγθτό. τθ ςυνζχεια, επιβίβαςθ ςτο πλοίο τθσ γραμμισ και ςτισ 16,30 
αναχϊρθςθ για τισ Βόρειεσ ποράδεσ και ςυγκεκριμζνα τθν κιάκο. Άφιξθ ςτο νθςί περίπου ςτισ 
18,45 και τακτοποίθςθ ςτο ξενοδοχείο. Χρόνοσ ελεφκεροσ για μια πρϊτθ γνωριμία με το νθςί. 
Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο. Διανυκτζρευςθ. 
 
2η ΜΕΡΑ, ΚΙΑΘΟ – ΚΟΠΕΛΟ - ΚΙΑΘΟ. 
Πρωινό. Περιιγθςθ ςτθν χϊρα με τα γραφικά ςοκάκια όπου ςϋ ζνα απϋ αυτά είναι και το ςπίτι του 
Παπαδιαμάντθ, απζριττο, ςοβαρό, απείραχτο από το πζραςμα του χρόνου. τθ ςυνζχεια, 
αναχϊρθςθ για το λιμάνι, επιβίβαςθ ςτο πλοίο τθσ γραμμισ και αναχϊρθςθ ςτισ 11:30 για τθν 
κόπελο, το δεφτερο ςε ζκταςθ νθςί των ποράδων μετά τθν κφρο. Άφιξθ γφρω ςτισ 12:45 και 
ακολουκεί περιιγθςθ ςτθν Χϊρα τθσ κοπζλου, θ οποία είναι μια από τισ γραφικότερεσ πολιτείεσ 
του Αιγαίου. Θα καυμάςουμε τα δίπατα και τρίπατα ςπίτια τθσ τα οποία είναι ςτριμωγμζνα το 
ζνα δίπλα ςτο άλλο με μπαλκόνια γεμάτα λουλοφδια και κεραμιδζνιεσ ςτζγεσ. Σθν ομορφιά τθσ 
ςυμπλθρϊνουν θ πλοφςια βλάςτθςθ και οι περίφθμεσ εκκλθςίεσ, που υπερβαίνουν τισ 100. 
Ελεφκεροσ χρόνοσ για αγορζσ και ψϊνια και αναχϊρθςθ για το λιμάνι τθσ Γλϊςςασ. Αναχϊρθςθ 
ςτισ 19:10 με το πλοίο τθσ γραμμισ για επιςτροφι ςτθ κιάκο. Άφιξθ ςτθ κιάκο γφρω ςτισ 19:40. 
Διανυκτζρευςθ. 
 
 3η ΜΕΡΑ ,  ΚΙΑΘΟ. 
Πρωινό. Χρόνοσ ςτθ διάκεςι ςασ για ζναν προαιρετικό γφρο του νθςιοφ με καϊκι, όπου κα 
καυμάςουμε τθ ςπθλιά τθσ Φόνιςςασ, τα Λαναριά, το Ενετικό κάςτρο και τθν καλφτερθ παραλία  
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Κουκουναριζσ όπου κα ζχουμε χρόνο ςτθ διάκεςι μασ για μπάνιο. Επιςτροφι ςτο ξενοδοχείο. 
Χρόνοσ ελεφκεροσ για ξεκοφραςθ. Διανυκτζρευςθ  

4η ΜΕΡΑ , ΚΙΑΘΟ – ΒΟΛΟ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
Πρωινό. Χρόνοσ ελεφκεροσ για μια  τελευταία γνωριμία με το νθςί και για αγορζσ. Αναχϊρθςθ με 
το καράβι τθσ γραμμισ για το Βόλο ςτισ 12:30. Άφιξθ ςτο λιμάνι του Βόλου γφρω ςτισ 14:45, 
επιβίβαςθ ςτο ποφλμαν και αναχϊρθςθ. Με ενδιάμεςθ ςτάςθ ςτον δρόμο επιςτρζφουμε ςτθν 
Ηγουμενίτςα και από εκεί ςτο νθςί μασ, με ζντονεσ εντυπϊςεισ και αναμνιςεισ από τθν υπζροχθ 
εκδρομι μασ!! 

ΣΕΛΟ ΕΚΔΡΟΜΗ 

ΤΙΜΗ:   270€ / ΑΣΟΜΟ 

ΔΗΛΩΕΙ  ΤΜΜΕΣΟΧΗ  ΑΤΣΗΡΑ  μέχρι  …………. 

ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΤ 50 ΕΤΡΩ ΕΠΙΠΛΕΟΝ  
 

 Με  την  δήλωςη  ςυμμετοχήσ  προκαταβολή  100€  το  άτομο  και  εξόφληςη  
πριν την  αναχώρηςη 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Μεταφορά με αςφαλζσ , κλιματιηόμενο ποφλμαν του γραφείου μασ , με τθν πολυετι εμπειρία 
του οδθγοφ μασ 
- Ακτοπλοϊκά ειςιτιρια οικονομικισ κζςθσ από Βόλο – κιάκο, κιάκο – κόπελο – κιάκο και 
κιάκο - Βόλο 
- Σρεισ (3) διανυκτερεφςεισ ςτθ κιάκο, ςε επιλεγμζνο ξενοδοχείο του γραφείου μασ, με πρωινό. 
- Σοπικόσ φόροσ διανυκτζρευςθσ. 
- υνοδό του γραφείου μασ. 
- Aςφάλεια αςτικισ ευκφνθσ ( Π.Δ 339/11-9-96 ), ςφμφωνα με τουσ νόμουσ τθσ Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΣΑΙ: 
-είςοδοι μουςείων 
-φαγητά, ποτά, φιλοδωρήματα 
-ότι αναφέρεται ςτο πρόγραμμα ωσ προαιρετικό 
 
YΠΟΨΙΝ: Κατά τισ διαδρομέσ οι αλλαγέσ θέςεων ςτο πούλμαν είναι υποχρεωτικέσ 

** Για τθν ζγκυρθ κράτθςι ςασ, κα πρζπει να δθλϊςετε ςυμμετοχι ζγκαιρα και να ςυνοδεφεται 
με προκαταβολι 100 κατά άτομο. Δθλϊςεισ ςυμμετοχισ 7 θμζρεσ πριν τθν αναχϊρθςθ τθσ 
εκδρομισ δεν κα γίνονται δεκτζσ από το πρακτορείο. Αυτό γίνεται προσ όφελοσ των πελατϊν οι 
οποίοι είναι ςυνεπείσ ςτθν εγγραφι τουσ, ζτςι ϊςτε να είναι ζγκαιρθ θ ενθμζρωςι τουσ για τθν 
πραγματοποίθςθ τθσ εκδρομισ 

• Για τυχόν κακυςτεριςεισ αναχωριςεων των πλοίων ι αλλαγζσ δρομολογίων από τισ 
ακτοπλοϊκζσ εταιρείεσ, το Corfu Kalami Travel δεν φζρει καμιά ευκφνθ. 

* Σο πρόγραμμα ενδζχεται να πραγματοποιθκεί με διαφορετικι ςειρά χωρίσ να παραλειφκεί 
τίποτα, προσ όφελοσ των πελατϊν.  


